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Každá maminka to zná. Miminko neutišitelně pláče, propíná se v zádech, přitahuje nožičky
k bříšku a vy víte, že ho trápí „prdíky“. Tříměsíční kolika dokáže potrápit nejen dítě, ale i
celou rodinu. Na trhu se objevil unikátní český patent RIOCATH BABY®, který mění
způsob, jakým můžeme našim nejmenším okamžitě a bezpečně ulevit.

Když masáže a kapičky nestačí

Nadýmání a nahromaděné plyny v trávicím traktu jsou u novorozenců a kojenců běžné. Jejich trávicí
soustava se teprve vyvíjí a občas potřebuje pomoc „zvenčí“. Zatímco klasické rektální rourky, které
znaly už naše babičky, fungovaly na principu prostého zasunutí (což může být pro citlivou sliznici
miminka nepříjemné), RIOCATH BABY® na to jde úplně jinak – vědecky a přitom neuvěřitelně jemně.

RIOCATH BABY®

Světový unikát z českých rukou

Za tímto pomocníkem stojí více než 12 let výzkumu a 65 národních patentů. Klíčem je
tzv. mechanismus vybalování. Co to v praxi znamená?

Při zavádění se dvouplášťová trubička rourky do konečníku nezasunuje (nedochází ke tření), ale
jemně se „rozbaluje“ směrem dovnitř. Miminko tak zavedení prakticky vůbec necítí.

 

RIOCATH BABY®

5 důvodů, proč by RIOCATH BABY® neměl chybět v domácí lékárničce:

Absolutní šetrnost: Díky patentovanému mechanismu se rourka vybaluje do konečníku bez1.
dráždění sliznice. Je to nejjemnější způsob, jaký moderní medicína nabízí.
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Okamžitá úleva: Na rozdíl od kapiček, které musí projít trávicím traktem, rourka uvolní2.
nahromaděný plyn okamžitě.
Bezpečnost na prvním místě: Maminky mívají často strach, aby rourku nezavedly příliš3.
hluboko. RIOCATH BABY® má konstrukci, která vysune profil maximálně do délky 2,5 cm. Širší
část rourky navíc brání tomu, aby se pomůcka „ztratila“ v rektu.
Zvládnete to jednou rukou: Každá maminka ví, že při manipulaci s neklidným miminkem4.
potřebuje mít jednu ruku volnou. Tato rourka je navržena tak, aby šla snadno ovládat jen
jednou rukou.
Certifikovaná kvalita: Nejedná se o obyčejnou plastovou trubičku, ale o certifikovaný5.
zdravotnický prostředek splňující nejpřísnější normy ISO.

 

RIOCATH BABY®

Jak to funguje v praxi?

Použití je intuitivní. Jemným pohybem se aktivuje dvouplášťová trubička, která překoná anální svěrač
a umožní plynům odejít. Celý proces trvá jen pár vteřin a výsledkem je spokojené a klidné miminko.

Více informací a instruktážní videa najdete na riocath.cz. riocathbaby.cz
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